

BZSH

Bálint Községi Ház

**Külkereskedelmi
Szakgimnázium**

Kollégium

Tűzvédelmi Szabályzata

Készült: 2019. 08. 07.

Készítette: VÉD'IM 2000 Bt

Verzió:1

TARTALOMJEGYZÉK

1. Általános rész	4
2. Feladat- és hatáskörök	4
3. Oktatási feladatok és hatáskörök.	.8
4. Teendők tűz esetén	9
V. Általános érvényű és eseti tűzvédelmi használati szabályok és előírások	10
VI. Záró rendelkezések	24
Mellékletek	31-42.

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 19. §-a és a 30/1996. (XII.6.) BM rendelet alapján a

BZSH Bálint Közösségi Ház

Külkereskedelmi Szakgimnázium

Kollégium továbbiakban (BZSH Komplexum)

Budapest, VII. Révai utca 16. alatt működő komplexum tűzvédelmi feladatára és működésére vonatkozó szabályokat tartalmazó jelen

TŰZVÉDELMI SZABÁLYZATOT

kiadom.

A szabályzat előírásainak alkalmazása a BZSH Komplexum valamennyi funkcionális-, oktatási-, szolgáltató- és egyéb egységére, továbbá minden munkavállalójára, bérbevevőjére, valamint a területén munkát végző külső cég dolgozóira egyaránt vonatkozik.

A szabályzat hatálya kiterjed a valamennyi létesítményére, épületére, szabad terére.

A szabályzatban foglaltak megszegése fegyelmi felelősségre vonást, súlyosabb esetben szabálysértést von maga után.

A szabályzat elfogadása napján lép hatályba, és ezzel hatályát veszti az 2012.október 25-én kiadott Tűzvédelmi Szabályzat.

Budapest, 2019.08.07.

dr Kunos Péter

ügyvezető igazgató



1. A Szabályzat hatálya

1.1. Területi hatálya

Jelen Tűzvédelmi Szabályzat (továbbiakban TSz.) területi hatálya kiterjed az intézmény tulajdonában, lévő helyiségekre..

1.2. Személyi hatálya

A TSz személyi hatálya kiterjed az intézmény állományába tartozó, vagy szerződéses viszony alapján munkát végző alkalmazottakra, valamint az 1.1. pontban meghatározott területen tartózkodókra.

1.3. Időbeni hatálya

A TSz időbeni hatálya a fedőlapon szereplő időponttól (2008.május 22-től) visszavonásig terjed.

1.4. Tárgyi hatálya

Jelen szabályzat tárgyi hatálya kiterjed az 1.1. pontban ismertetett területen végzett minden olyan tevékenységre és tárolására, melyek során tűz keletkezésére lehet számítani.

2.Tűzvédelmi feladatok

2.1.Ügyvezető igazgató tűzvédelmi feladata

Saját és beosztottai egészségének és testi épségének továbbá az anyagi károkat okozó események megelőzése céljából a biztonságos munkafeltételek kialakítása, a tűzvédelmi előírások (törvények, rendeletek, jogszabályok, szabványok) megismerése, betartása és betartatása. Ezek végrehajtásához és a mindennapi gyakorlatban történő alkalmazásához, érvényesíthetőségéhez a megfelelő pénzügyi fedezet biztosítása.

b./ A munkavégzés azonnali leállítása, és haladéktalan intézkedés foganatosítása, ha tűz vagy tűzveszély áll fenn.

c./ A munkaterületen az előírásoknak megfelelő mennyiségű és a keletkező tűz oltására alkalmas tűzoltó eszköz biztosítása

d. Az előírt rendszeres tűzvédelmi oktatások megtartásához szükséges feltételek biztosítása..

e./ Biztosítani és kötelezni a részvételt az irányításuk alá tartozó munkavállalók számára az oktatásokon, vizsgákon és tanfolyamokon.

f./ Gondoskodni a bekövetkezett rendkívüli események bejelentéséről, kivizsgálásáról, a hasonló esetek megelőzésére szolgáló intézkedések kidolgozásáról és végrehajtásáról.

g./ Minden rendelkezésre állóeszközzel támogatni az illetékes felügyeleti, szakhatósági ellenőrző szervek szakembereinek munkáját.

h./ Köteles az ellenőrzések során feltárt hiányosságok megszüntetésére intézkedést foganatosítani.

i./ Hatáskörén belül a tűzvédelmi fegyelem növelése érdekében anyagi, erkölcsi, illetve fegyelmi hatáskörén belül a büntetés eszközeit alkalmazni.

2.2. A gazdasági és üzemeltetési igazgató tűzvédelmi feladata

Gondoskodik arról, hogy a tűzvédelmi követelmények érvényre juttatásához, továbbá a tűzvédelmi eszközök, felszerelések, stb. beszerzéséhez, javításához, karbantartásához szükséges pénzügyi fedezet a BZSH éves költségvetésében biztosítva legyen. Figyelemmel kíséri annak rendeltetésszerű felhasználását.

Gondoskodik arról, hogy a villamos berendezések és a villámvédelmi berendezések tűzvédelmi szabványossági felülvizsgálatára és a felülvizsgálat során feltárt hiányosságok kijavítására a szükséges pénzügyi fedezet biztosítva legyen.

Gondoskodik a munka- és tűzvédelmi munkatárs által kijelölt új tűzvédelmi jogszabályok, szabványok, szakkönyvek, táblák, tűzvédelmi eszközök és készülékek beszerzéséhez szükséges pénzügyi fedezet biztosításáról.

2.3 Gondnok tűzvédelmi feladata

Elősegíti a BZSH Komplexum területén a tűzvédelmi szabályok, előírások megtartását.

Elősegíti a tevékenységhez szükséges épületek, építési és használatbavételi engedélyeknek, valamint telephely illetve működési engedélyek megszerzését.

Felújítási, átalakítási, építési munkák során gondoskodik a tűzvédelmi előírások érvényesüléséről.

Gondoskodik a munka- és tűzvédelmi munkatárs együttműködésével a villamos- és villámvédelmi berendezések tűzvédelmi szabványossági felülvizsgálatáról, illetve a felülvizsgálat során feltárt hiányosságok kijavításáról.

Gondoskodik a munka- és tűzvédelmi munkatárs által kijelölt új tűzvédelmi jogszabályok, szabványok, szakkönyvek, táblák, tűzvédelmi eszközök és készülékek beszerzéséről a megrendelés alapján.

Gondoskodik a munka- és tűzvédelmi munkatárs együttműködésével a BZSH Komplexum területén lévő tűzvédelmi berendezések, tűzoltó eszközök és felszerelések üzemképességéről, karbantartásáról.

Elősegíti a BZSH Komplexum területén lévő tűzvédelmi berendezések, tűzoltó eszközök és felszerelések üzemképességét, karbantartását.

2.4 A munka- és tűzvédelmi munkatárs feladata és hatásköre

Munkáját megbízási szerződés alapján látja el, közvetlenül az ügyvezető irányítása alá tartozik.

A munka- és tűzvédelmi munkatárs tudta nélkül a BZSH Komplexum területén építkezést, átalakítást, új technológiát – amely a tűzvédelmi helyzetre is kihatással van – bevezetni, alkalmazni, új készüléket vagy gépet használatba venni nem szabad!

Köteles részt venni minden olyan értekezleten, tárgyaláson, ahol a BZSH Komplexum tűzvédelmi helyzetét tárgyalják.

Részt vesz a tűzoltó parancsnokság által tartott ellenőrzésen, szemlén. A feltárt szabálytalanságok megszüntetésére a BZSH Komplexum ügyvezetője által meghatározottak, illetve szükség szerint saját hatáskörében intézkedik. Ellenőrzi a feladatok határidőre történő végrehajtását, tapasztalatairól a BZSH Komplexum ügyvezetőjét tájékoztatja.

Gondoskodik az új tűzvédelmi jogszabályok, szabványok, szakkönyvek, tűzvédelmi figyelmeztető táblák, tűzoltó készülékek és felszerelések igénylistájának összeállításáról és megrendelés továbbításáról az üzemeltetési osztály részére beszerzés céljából; a nyomtatványokat a gondnokok rendelkezésére bocsátja.

Részt vesz a BZSH Komplexum *Tűzvédelmi Szabályzatának, Tűzriadó Tervének és Tűzveszélyességi osztályba sorolásának* elkészítésében, melyek naprakész állapotáért felelős.

Szervezi és elősegíti az oktatók, munkavállalók tűzvédelmi oktatását, szakvizsgára való felkészítését, gondoskodik a továbbképzéshez szükséges tananyagok igénylistájának összeállításáról és megrendelés továbbításáról az üzemeltetési osztály részére beszerzés céljából.

Gondoskodik a BZSH Komplexum területén lévő tűzvédelmi berendezések, eszközök és felszerelések üzemképességéről, karbantartásáról és felülvizsgáltatásáról, az üzemeltetési osztályvezetővel együttműködve azok nyilvántartásáról.

Adatot szolgáltat a költségvetési terv összeállításánál a tűzvédelmi berendezések, eszközök és felszerelések üzemképességének, karbantartásának és felülvizsgálatának fedezet igényére.

Szükség szerint, de legalább évente egyszer értékeli a BZSH Komplexum tűzvédelmi helyzetét, az erről szóló jelentést a kancellár részére legkésőbb a tárgyévét követő január 31. napjáig megküldi.

A tűzvédelemmel kapcsolatos ügyiratokról, jegyzőkönyvekről nyilvántartást vezet. Az iratokat - betekintés céljából - a tűzoltóság rendelkezésére bocsátja.

A BZSH Komplexum területén végzett alkalmoszerű tűzveszélyes tevékenység engedélyezését összeállítja, és a ügyvezetőjel vagy a műszaki és üzemeltetési osztályvezetővel engedélyezteteti; akadályoztatásuk, távollétük esetén ő maga is engedélyezheti azt.

Közreműködik a hivatásos állami tűzoltóság által tartott helyszíni gyakorlatokon.

Javaslatot tesz a tűzvédelmi munkában élenjáró munkavállalók elismerésére, illetve a mulasztást elkövetők felelősségre vonására.

Tűz esetén részt vesz a keletkezési ok megállapításában, elősegíti az állami tűzoltóság ilyen irányú tevékenységét.

2.5. Bérbevevők, kollégiumi vezető, iskolaigazgató gondnok tűzvédelmi feladatai és kötelességei

Munkaterületükön, mint tűzvédelmi megbízottak - figyelemmel kísérik és segítik a tűzvédelmi szabályok, előírások megtartását, és szabálytalanság esetén a kancellár, üzemeltetési osztályvezető vagy a munka- és tűzvédelmi munkatárs felé intézkedést kezdeményeznek.

Elősegítik, hogy munkaterületükön a hallgatók, munkavállalók, oktatók megismerjék a Tűzvédelmi Szabályzatban és a Tűzriadó Tervben a rájuk vonatkozó szabályokat, előírásokat.

Elősegítik, hogy a munkavállalók megismerjék a Tűzvédelmi Szabályzatban az adott munkahelyre vonatkozó szabályokat, előírásokat. A tűzvédelmet érintő változásról azonnal tájékoztatja a munka- és tűzvédelmi munkatársat.

Gondoskodnak a munkaterületükön elhelyezett tűzoltóeszközök, felszerelések meglétéről, megakadályozzák, hogy azokat más célra felhasználják, illetve helyükről eltávolítsák vagy eltorlaszolják. A napi munka befejezésekor ő maga vagy helyettese révén gondoskodik a Tűzvédelmi Szabályzat előírásai alapján a tűzvédelmi használati szabályok megtartásának ellenőrzéséről, az esetleges szabálytalanságok megszüntetéséről. Ellenőrzi a takarítási munkák maradéktalan végrehajtását, az áramtalanítás megtörténtét, a helyiségek nyílászáró szerkezetének lezárását. Kötelesek évente 1 alkalommal a saját területükön tűzvédelmi ellenőrzést tartani.

Minden munkavállaló feladata:

- Köteles tűzvédelmi oktatáson részt venni.
- Munkaterületére vonatkozó tűzvédelmi előírásokat megismeri és betartani.
- Munkahelyén a tűzriasztás és tűzjelzés módját, a tűzoltó felszerelések, eszközök kezelését megismerni.
- Minden tűzvédelemmel kapcsolatos rendellenességet munkahelyi vezetőjének (gondnoknak) vagy a munka- és tűzvédelmi főmunkatársnak azonnal jelenteni.
- Ha tüzet észlel a rendelkezésre álló tűzoltó készülékkel, eszközzel a tűz oltását megkezdeni, és a környezetét valamint a tűzoltóságot értesíteni.
- Munkahelyén a munka befejeztével az előírt rendet biztosítani és meggyőződni a gépek, lámpák, hőszugárzók stb. áramtalanításáról.

Minden hallgató és kollégiumi lakó feladata:

- Köteles az évadkezdést követő tűzvédelmi oktatáson részt venni, az ott elhangzottakat minden esetben betartani és ezt aláírásával igazolni.
- Ha tűzvédelemmel kapcsolatos rendellenességet észlel, azt képességeihez mérten hárítsa el; ha képességeit meghaladja, azt oktatójának köteles jelenteni.
- Köteles a riasztás elhangzása után a Tűzriadó Tervben leírtak szerint a kijelölt levonulási úton a BZSH Komplexum épületét vagy kollégiumot fegyelmezetten elhagyni (az oktató vezetésével vagy önállóan).
- Ha tüzet észlel, a rendelkezésre álló tűzoltó készülék segítségével a tűz oltását köteles megkezdeni

3. Oktatási feladatok és hatáskörök

3.1 Az oktatók, munkavállalók és hallgatók tűz megelőzésével és oltásával kapcsolatos teendői, valamint oktatásukkal és szakvizsgáztatásukkal kapcsolatos feladatok

A BZSH Komplexum bérbevevői, munkavállalói és kollégiumi lakói kötelesek megismerni a Tűzvédelmi Szabályzat és a Tűzriadó Terv előírásait, és annak betartásával a tüzesetek kialakulásának lehetőségét megakadályozni, tűz esetén azt haladéktalanul végrehajtani.

Az észlelt rendellenességet, füstöt vagy ismeretlen eredetű égett szagot azonnal jelentsék, és eredetét mind az észlelő, mind a jelzést kapó oktató vagy munkavállaló derítse ki.

Az ilyen jelzéseket lehetőleg az épület gondnokának kell jelenteni, aki kötelesek azokat felderíteni és meggyőződni annak veszélytelenségéről vagy veszélyességéről.

A vizsgálat alapján késedelem nélkül meg kell tenni a szükséges intézkedéseket.

3.2 Bérlők, munkavállalók hallgatók és kollégiumi lakók oktatása,

A BZSH Komplexum köteles gondoskodni arról, hogy valamennyi bérbevevő, munkavállalója és kollégiumi lakó a munka, illetőleg a tevékenységi körével kapcsolatos tűzvédelmi ismereteket munkába lépés, illetve kollégiumi beköltözése megkezdése előtt elsajátítsa, a tűz esetén végzendő feladatát megismerje, illetőleg az előírt szakvizsgát letegye.

Minden bérbevevőt, munkavállalót, kollégiumi vezetőt munkába állítás előtt és a jogszabály által előírt időközönként a BZSH Komplexum munka- és tűzvédelmi munkatársa köteles az alábbiakra kioktatni:

- a munkahely és a munkafolyamat tűzveszélyességére,
- a megelőző tűzvédelmi rendelkezésekre,
- a tűz esetén követendő magatartásra,
- a tűzvédelmi eszközök, felszerelések, készülékek használatára,
- a munka befejezésekor elvégzendő tűzvédelmi feladatokra,
- a Tűzriadó Terv ismertetésére,
- a tűzvédelmi szabályok megszegésének következményeire.

Az oktatásról nyilvántartást kell vezetni, mely a következő adatokat kell, hogy tartalmazza:

- az oktatás időpontja (év, hó, nap)
- a munkavállaló neve,
- a munkavállaló munkaköre és munkahelye,
- a munkavállaló és oktató aláírása,
- az oktatás tárgya.

A nyilvántartás oktatási naplóban, vagy jegyzőkönyv formájában történhet.

A hegesztők és nyílt lánggal vagy szikraképződéssel járó munkát végzők külső kivitelező dolgozók kötelesek tűzvédelmi szakvizsgát tenni:

- A szakvizsgáztatás megszervezése, a vizsgabizottság felkérése, a vizsgáztatásra való felkészítés és a vizsga megszervezése a munka- és tűzvédelmi főmunkatárs feladata az üzemeltetési osztályvezetővel.
- A szakvizsgáztatást csak vizsgabizottság előtt lehet megtartani. A vizsgabizottság három tagú. Elnöke felsőfokú állami és felsőfokú tűzvédelmi szakképesítéssel, illetőleg az adott területre vonatkozó tűzvédelmi szakértői engedéllyel rendelkező személy lehet. A vizsgabizottság tagjainak az adott szakmai, illetőleg legalább középfokú állami és középfokú tűzvédelmi szakképesítéssel kell rendelkezniük.
- Az eredményes vizsgáról szakvizsga bizonyítványt kap a munkavállaló, és azt munkavégzése során köteles mindig magánál tartani.
- A szakvizsgával rendelkező személynek 5 évenként kötelező továbbképzésen kell részt vennie, amelyről a továbbképzés szervezője - a szakvizsga bizonyítványba bejegyzett időpont megjelölésével - igazolást ad ki.

4.. Teendők tűz esetén

4.1 A bérlők, munkavállalók és kollégiumi lakók teendői tűz esetén

A BZSH Komplexum bármely területén keletkezett tűz esetén a Tűzriadó Tervben leírtak szerint kell eljárni, és azokat maradéktalanul teljesíteni.

Egyéb esetben, aki tüzet, vagy annak közvetlen veszélyét észleli, illetve arról tudomást szerez, köteles azt elsősorban a gondnoknak vagy a munka- és tűzvédelmi munkatársnak, másodsorban az illetékes állami tűzoltóságnak jelezni.

a) Tűzjelzéskor a tűzoltóságnak az alábbiakat kell jelenteni:

- a tüzeset, káreset pontos helye, címe,
- mi ég, mi van veszélyeztetve,
- emberélet van-e veszélyben,
- a jelző személy neve, a hívásra használt telefonkészülék száma.

b) Az állami tűzoltóság riasztása történhet:

- városi telefonon: a **105** hívószámon,
- mobil telefonon: a **105** hívószámon, v. **112** hívószámon
- személyi közlés útján (futárral).

Olyan tüzet, amelyet a tűzoltóság közreműködése nélkül eloltottak, illetve emberi beavatkozás nélkül megszünt, késedelem nélkül be kell jelenteni a hivatásos állami tűzoltóságnak, és a kár színhelyét a tűzvizsgálat vezetőjének intézkedéséig változatlanul meg kell őrizni.

Ha arra szükség van, a BZSH Komplexum távbeszélő készülékeit tűzjelzés céljából idegenek részére is ellenszolgáltatás nélkül rendelkezésre kell bocsátani.

Tűz esetén a berendezést, gépet, helyiségeket illetve épületet áramtalanítani kell.

A tűzoltást haladéktalanul meg kell kezdeni a rendelkezésre álló tűzoltó készülékekkel, eszközökkel, berendezésekkel, illetve anyagokkal.

Az életveszélyben lévő személyek mentését haladéktalanul meg kell kezdeni; ezzel egyidejűleg az anyagi kár csökkentése érdekében a tárgymentést is végre kell hajtani a lehetőségekhez mérten.

A tűzoltás vezetését a BZSH Komplexum területén a tűzoltóság megérkezéséig az épület gondnoka (a tűz- és munkavédelmi megbízott) vagy ha jelen van, az üzemeltetési osztályvezető köteles ellátni, irányítani. A tüzeset helyszínére érkező állami tűzoltók vezetőjét a tűzoltás vezető köteles az addig végzettekről tájékoztatni, és a tűzoltók vezetőjének utasításait maradéktalanul végrehajtani.

A BZSH Komplexum bármelyik területén bekövetkezett tüzesetről telefonon vagy hívívó útján értesíteni kell a biztonsági őrszolgálatot a BZSH Komplexum vezetőjét, a gazdasági és üzemeltetési igazgatót valamint a munka- és tűzvédelmi munkatársat.

5. Általános érvényű és eseti tűzvédelmi használati szabályok és előírások

5.1 Általános használati szabályok (OTSZ szerint)

Az épületet, helyiséget csak a használatbavételi (üzemeltetési, működési) engedélyben megállapított rendeltetésnek megfelelően szabad használni.

Anyagok előállítását, feldolgozását, használatát, tárolását illetőleg egyéb tevékenységet csak a tűzvédelmi követelményeknek megfelelő szabad téren, helyiségben, építményben szabad folytatni.

A tűzveszélyes folyadékot, éghető és égést tápláló gázt szállító csőrendszerénél, továbbá minden gépnél, berendezésnél és készüléknél a tűzveszélyes folyadék csepegését, elfolyását, illetve a gáz szivárgását meg kell akadályozni. A szétfolyt, illetőleg kiszivárgott anyagot fel kell itatni vagy ki kell szellőztetni és a felitatott anyagot egy erre a célra kijelölt helyen kell tárolni, illetőleg megsemmisíteni.

A munkahelyeken a tevékenység befejezése után minden esetben ellenőrizni kell:

- a) munkaidő után kötelező mértékű takarítást,
- b) gyúlékony anyagok eltávolítását,
- c) tüzek, nyílt lángok eloltását,
- d) közlekedési utak, vészkijáratok szabadon hagyását,
- e) áramtalanítás végrehajtását,
- f) vízcsapok, közművek elzárását,
- g) nyílászárók lezárását,
- h) anyagok előírás szerinti tárolását,
- i) tűzoltó készülékek, berendezések, vízforrások hozzáférhetőségét.

A közmű nyitó- és zárószerkezet, valamint a tűzvédelmi berendezés és a tűzjelző helyét jól láthatóan meg kell jelölni.

5.2 Tűzveszélyes tevékenység

Tűzveszélyes tevékenységet tilos végezni olyan helyen, ahol az tüzet vagy robbanást okozhat – mindaddig, amíg a tűz- vagy robbanásveszélyt el nem hárították.

Alkalomszerű tűzveszélyes tevékenységet (pl. hegesztés, forrasztás, „I” és „II” besorolási anyagok használata).

Külső vállalat vagy cég által végzett tűzveszélyes tevékenységre az engedély megkérése a külső vállalat vagy cég vezetőjének vagy megbízottjának feladata. Az engedélyt a BZSH Komplexum gondnoka i, aki szükség szerint – a helyi sajátosságoknak megfelelően – tűzvédelmi előírásokkal köteles kiegészíteni. Az engedélynek tartalmaznia kell a tevékenység időpontját, helyét, leírását, a munkavégző nevét, a vonatkozó tűzvédelmi szabályokat és előírásokat. Ezen kívül a kivitelezésre megkötött vállalkozási szerződésben rögzíteni kell, hogy a tevékenység megkezdése előtt a munkaterület átadás-átvételekor a BZSH Komplexum által műszaki ellenőrzéssel megbízott dolgozó köteles kioktatni a külső kivitelező munkavállalóit a tűzvédelmi szabályzatunk előírásairól és át kell adni a külső kivitelező tevékenységére vonatkozó előírásaink kivonatát másolatban. A kioktatás és átadás tényét rögzíteni kell az építési naplóban.

A jogszabályban meghatározott tűzveszélyes tevékenységet csak érvényes tűzvédelmi szakvizsgával rendelkező; egyéb tűzveszélyes tevékenységet a tűzvédelmi szabályokra, előírásokra kioktatott személy végezhet.

A tűzveszélyes tevékenységhez az engedélyező az ott keletkező tűz oltására alkalmas tűzoltó felszerelést, eszközt, készüléket köteles biztosítani.

A tűzveszélyes tevékenység befejezése után a munkavégző a helyszínt és annak környékét tűzvédelmi szempontból köteles átvizsgálni és minden olyan körülményt megszüntetni, ami tüzet okozhat. A munka befejezését az engedélyezőnek be kell jelenteni.

Az alkalmoszerű tűzveszélyes tevékenység engedély formáját a 3. sz. melléklet tartalmazza.

5.3 Tűzveszélyes munkavégzés engedély tartalma

Az engedélynek tartalmaznia kell:

- a tevékenység időpontját,
- a tevékenység helyét,
- leírását,
- a munkavégző nevét, szakvizsga bizonyítványának számát,
- a tűzvédelmi előírásokat,
- a munkát végző vezetőjének nevét,
- az engedélyt kiadó nevét, aláírását.

5.4 Dohányzás

Égő dohányneműt, gyufát tilos olyan helyre tenni, illetve ott eldobni, ahol tüzet okozhat.

Dohányozni , nyílt lángot használni csak az erre kijelölt helyen szabad.

Az épületkomplexum egész területén a dohányzás tilos.

5.5 Raktározás és tárolás

Az "I" és "II" tűzveszélyességi fokozatú különböző halmazállapotú anyagok együtt vagy a tűzveszélyes osztályba tartozó anyagokkal együttesen - amennyiben állami szabvány ettől eltérően nem rendelkezik nem tárolhatók.

Az "I" és "II" tűzveszélyességi fokozatba tartozó anyagot csak jogszabályban, állami szabványban meghatározott, vagy a tűzvédelmi hatóság által jóváhagyott zárt csomagolásban, edényben szabad tárolni, szállítani és forgalomba hozni.

Öngyulladásra hajlamos anyagot egyéb éghető anyaggal, továbbá olyan anyagokat, amelyek egymásra való hatása hőt fejleszthet, tüzet vagy robbanást okozhat, együtt tárolni nem szabad.

Az öngyulladásra hajlamos anyag hőmérsékletét rendszeresen ellenőrizni kell és a káros felmelegedést meg kell akadályozni.

Tetőtérben és talajszint alatti helyiségben "I" és "II" tűzveszélyességi fokozatú anyagot tárolni tilos!

Raktárban éghető anyagú födém, tetőszerkezet és a raktározott éghető anyag között legalább 1 méter tűztávolságot kell biztosítani.

A raktározás, a tárolás területét az éghető hulladéktól állandóan mentesen kell tartani.

5.6 Tűzoltási felvonulási út, terület és egyéb utak

A létesítmény közlekedési és vízszerezési helyekhez vezető útjait állandóan szabadon és olyan állapotban kell tartani, amely alkalmas a tűzoltó gépjárművek közlekedésére és működtetésére. Az építményben, helyiségben a villamos berendezés kapcsolóját, a közmű nyitó és záró, valamint a tűzjelző, továbbá a tűzvédelmi berendezést, felszerelést és készüléket eltorlaszolni, a belső közlekedési utakat, ajtókat és a kiürítési utakat leszűkíteni még átmenetileg sem szabad.

5.10 Kiürítés

Az építményt úgy kell kialakítani, hogy tűz vagy robbanás esetén az ott tartózkodók eltávozhassanak, illetve eltávolíthatók legyenek.

A helyiség, a tűzszakasz és az építmény kiürítési útvonalait, valamint az azokon elhelyezett kijáratokat a szabványban foglalt számítás alapján kell méretezni.

A kiürítési útvonalakat leszűkíteni, eltorlaszolni még átmenetileg is tilos!

5.11 Kémény és füstcsatorna

A kéményt, a kéménytoldót, a füstcsatornát és a technológiai berendezés egyéb égéstermék elvezetőjét a vonatkozó nemzeti szabvány szerint nem éghető anyagból úgy kell kialakítani, hogy gyújtási veszélyt ne jelenthessen.

Olyan kéményt nem szabad használni, amelynek falába éghető anyagú épületszerkezet van beépítve, amelynek műszaki állapota nem megfelelő, amelynél a jogszabály, szabvány szerinti vizsgálatot, továbbá a kémény tisztítását nem végezték el [ld. (63/2014(XII.11) BM rendelet].

A kémény használaton kívüli bekötő és tisztító nyílását nem éghető anyaggal hézagmentesen lezárva kell tartani.

5.12 Tüzelő-, fűtőberendezések

Az égéstermék-elvezetővel rendelkező tüzelő- és fűtőberendezés csak a teljesítményének megfelelő, illetőleg arra méretezett kéményhez csatlakoztatható.

Az építményben, helyiségben csak olyan fűtési rendszer létesíthető, illetőleg használható, amely rendeltetészerű működése során nem okozhat tüzet vagy robbanást.

Csak engedélyezett típusú, kifogástalan műszaki állapotú tüzelő- és fűtőberendezést szabad használni. Az éghető gázzal és a tűzveszélyes folyadékkal üzemeltetett tüzelő-, illetőleg fűtőberendezés, készülék működése alatt a vonatkozó szabványban meghatározott kezelési osztálynak megfelelő felügyeletről kell gondoskodni.

A fűtést és annak felügyeletét a berendezés működését nem ismerő vagy arra egyébként alkalmatlan személyre bízni nem szabad. 14

A tüzelő- és fűtőberendezés, valamint a környezetében lévő éghető anyag között olyan távolságot kell megtartani, illetve olyan hőszigetelést kell alkalmazni, hogy az éghető anyag felületén mért hőmérséklet a legnagyobb hő terheléssel való üzemeltetés mellett se jelenthessen az éghető anyagra gyújtási veszélyt. Ez a távolság gáztüzelésű berendezés esetén nem lehet kisebb, mint 50cm.

Az éghető gázzal és a tűzveszélyes folyadékkal üzemeltetett tüzelő- és fűtőberendezést, készüléket jogszabályban, szabványban meghatározottak szerint kell kialakítani, elhelyezni és üzemeltetni.

"I" és "II" tűzveszélyességi fokozatú anyagot és tűzveszélyes folyadékot a központi fűtőberendezés vezetékétől és fűtőtestétől 1 méter távolságon belül nem szabad elhelyezni.

Füstelvezetésre csak jól összeillesztett, nem éghető anyagú, az égéstermék maximális hőmérsékletén is megfelelő szilárdságú füstcsövet szabad használni.

A füstcsövet legalább 1,5 méterenként fémbilincssel az épületszerkezethez kell rögzíteni és a kéménybe megfelelően csatlakoztatni. A füstcső és a rögzítő bilincs a környezetére gyújtási veszélyt nem jelenthet.

Az "A" és "B" tűzveszélyességi osztályba tartozó helyiségen füstcsövet átvezetni nem szabad.

5.13 Csatornahálózat

Éghető gázt, gőzt vagy folyadékot, valamint az ilyen anyagot oldott állapotban tartalmazó szennyvizet illetőleg vízzel vegyi reakcióba lépő és éghető gázt fejlesztő anyagot a közcsatornába vagy a szikkasztóba bevezetni tilos.

5.14 Gépi berendezés

A talaj szintjénél mélyebben lévő helyiségben, illetőleg térben, ahol 0,8-nál nagyobb relatív fajsúlyú tűz- és robbanásveszélyes gáz vagy gőz jelenlétével lehet számolni, csak olyan gép és berendezés helyezhető el, amely a környezetére tűz- vagy robbanásveszélyt nem jelent.

A gépet - ha abba jutó idegen anyag tüzet vagy robbanást okozhat - védőberendezéssel kell ellátni.

A forgó, súrlódó gépkatrészeknél és tengelynél a tűzveszélyt jelentő felmelegedést meg kell előzni.

5.15 Világító berendezés

Az "A" és "B" tűzveszélyességi osztályba tartozó veszélyességi övezetben, helyiségeiben, szabadtéren, építményben robbanást nem okozó, "C" tűzveszélyességi osztályban pedig tüzet nem okozó világítást szabad csak alkalmazni. A "D" és "E" tűzveszélyességi osztályba tartozó építményben, helyiségben bármilyen világítás használható.

A világító berendezést, eszközt úgy kell elhelyezni, rögzíteni és használni, hogy az környezetére tűzveszélyt ne jelentsen.

Villamos világítást a szabványnak megfelelően kell létesíteni és használni.

Az "A" és "B" tűzveszélyességi osztályba tartozó építményben, valamint nagy forgalmú és tömegtartózkodásra szolgáló helyiségben, szabad téren és építményben, továbbá ahol jogszabály, szabvány vagy a tűzvédelmi hatóság előírja, biztonsági és irányfényvilágítást kell létesíteni (MSZ-02101, 103, 1600).

5.16 Villamos berendezés

A létesítmény villamos berendezéseit a vonatkozó nemzeti szabvány szerint kell létesíteni, használni és felülvizsgálni.

A villamos berendezések időszakos tűzvédelmi felülvizsgálatát és annak eredményét írásban kell igazolni. A BZSH Komplexum üzemeltetési osztályvezetője köteles gondoskodni a megállapított szabálytalanságok és hibák megszüntetéséről.

A villamos berendezések szerelését, javítását, karbantartását és felülvizsgálatát csak villamos szakember végezheti, aki tűzvédelmi szakvizsgával is rendelkezik.

5.17 Biztonsági világítás

A Közösségi Házban és a kollégiumi épületekben biztonsági világítást kell létesíteni a vonatkozó állami szabvány szerint.

A világítási lámpatestek azonossági sorszámmal való ellátására a vonatkozó szabvány előírásai az irányadók. A sorszámozott lámpák elhelyezési helyéről jegyzéket kell tartani az épület porta helyiségében.

A biztonsági világítást minden nap ki kell próbálni és a benntartózkodásakor be kell kapcsolni. Tanítási szünetben, vagy ha az épületben nincsenek munkavállalók, vendégek a biztonsági világítás bekapcsolása nem kötelező.

5.18 Villám elleni védelem

Villám elleni védelmet kell biztosítani az "A" és "B" tűzveszélyességi osztályba tartozó építménynél, valamint ott, ahol azt jogszabály, szabvány előírja.

"C", „D” és „E” tűzveszélyességi osztályba tartozó építményben, szabad téren legalább **6 évenként**.

A felülvizsgálat eredményét írásban kell rögzíteni, és a BZSH Komplexum üzemeltetési osztályvezetője köteles gondoskodni a feltárt hibák kijavításához szükséges intézkedések megtételéről.

5.19 Tűzjelző berendezés

A létesítményen belül tűzjelzési lehetőséget kell biztosítani.

A tűzjelző berendezést, készüléket állandóan üzemképes állapotban kell tartani.

A nyilvános távbeszélő készülékek mellett, továbbá a távbeszélő alközpontokban az állami tűzoltóság hívószámát jól láthatóan ki kell függeszteni.

5.20 Tűzoltó készülékek és felszerelések

Tűzoltó készüléket kell készenlétben tartani:

- a) az önálló rendeltetési egységekben legalább szintenként
- b) ahol 54/2014.(XII.5.) BM rendelet előírja
- c) e rendeletben meghatározott esetekben az OE (oltási egység) és a terület m² figyelembevételével.
(rendelet 16. melléklete 1-2. táblázat)

Jogsabály, szabvány a fentiekén túl további tűzoltó készülékek, illetőleg eszközök, felszerelések és anyagok elhelyezését is előírhatja.

A tűzoltó készüléket, eszközt, anyagot és felszerelést jól láthatóan, könnyen hozzáférhetően a kijárat, illetőleg a veszélyeztetett hely közelében kell elhelyezni és állandóan használhatóan, üzemképes állapotban kell tartani, azokat helyükről eltávolítani vagy rendeltetésüktől eltérő célra használni nem szabad.

A tűzoltó készüléket, eszközt, felszerelést és anyagot jogsabály, illetve a szabvány előírásai szerint ellenőrizni kell.

A fali tűzcsapszekrényben lévő nyomótömlőt a tűzcsapra rákapcsolva kell elhelyezni, hogy az szükség esetén azonnal használható legyen. A tűzcsapokat sorszámokkal kell ellátni és azokról, valamint elhelyezésükről nyilvántartást kell vezetni, melyről a *Tűzriadó Tervben* kell szólni.

A készenlétkben tartott tűzoltó készülékekről nyilvántartást kell vezetni, mely a következőket tartalmazza:

- a) a tűzoltó készülék elhelyezésének pontos helyét,
- b) a tűzoltó készülék típusát, oltóanyagát,
- c) a tűzoltó készülék utolsó ellenőrzésének időpontját,
- d) az egyes helyiségekben elhelyezett készülékek számát.

A tűzoltó készülékek, felszerelések illetve anyagok jogsabályban illetve a szabványban meghatározott vizsgálatának időpontjai:

- a) tűzjelző félévenként
- b) kézi tűzoltó készülékek évenként
- c) tűzcsapok és szerelvények évenként
- d) tömlők nyomáspróbája 5 évenként

5.21 Gépjárművek tárolása

A járműre vonatkozó tűzvédelmi előírások megtartásáért az üzembentartó, illetőleg a jármű vezetője a felelős.

A járművek előmelegítésére csak olyan eszközt, anyagot szabad használni, amely tüzet vagy robbanást nem okozhat.

Járó motorú járművet üzemanyaggal tölteni tilos!

A gépjármű tároló helyet úgy kell kialakítani, hogy a járművek szükség szerint gyorsan és biztonságosan eltávolíthatók legyenek.

Gépjárművet középület kapualjában tárolni nem szabad, egyéb kapualjban pedig csak úgy szabad elhelyezni, hogy a gépjármű egyik oldalán a közlekedésre legalább 2 méter széles út szabadon maradjon.

5.22 A BZSH Komplexum helyiségeire vonatkozó tűzvédelmi előírások

a) Irodák

Az irodák „D” (mérsékelt tűzveszélyes) tűzveszélyességi osztályba tartoznak.

A helyiségeket csak rendeltetésüknek megfelelően szabad használni. A helyiségekben csak az ott folytatott tevékenységhez szükséges eszközöket, anyagokat szabad tárolni.

A helyiségekben csak a munkához szükséges iratanyagot szabad tárolni (szekrényben). Nagy mennyiségű, szekrényen kívül elhelyezett iratanyagot csak irattárban szabad elhelyezni.

A helyiségek tűzvédelmére megfelelő tűzoltó készüléket kell készenlétben tartani; jól láthatóan, könnyen hozzáférhetően.

A helyiségekben lévő távbeszélő készülékek mellé jól láthatóan ki kell függeszteni a tűzoltóság **105**

mentők **104**

rendőrség **107** telefonszámát.

A dohányzásra kijelölt helyiségekben csak nem éghető anyagból készült hamutartókat szabad használni. A hamutálak, csikkartók papírkosárba történő ürítése szigorúan tilos!

Abban a helyiségben, ahol számítógép és hozzá kapcsolódó berendezések vannak elhelyezve, a dohányzás tilos! A számítógépek védelme miatti tilalmat állami szabványban meghatározott figyelmeztető táblával kell jelölni.

A helyiségekben csak szabványos elektromos berendezést, illetve készüléket lehet használni. Az elektromos gépeket, berendezéseket, készülékeket a tevékenység befejezése után - a használó személy - a villamos hálózatról köteles leválasztani.

A berendezéseket csak elektromos szakember javíthatja meg, aki tűzvédelmi szakvizsgával rendelkezik.

A fűtőtesteken éghető anyagot tárolni tilos!

A tüzelő-, fűtőberendezés és az éghető anyag között olyan tűztávolságot kell tartani, hogy a tüzelő-, fűtőberendezés maximális hőterhelése mellett az éghető anyag felületére gyújtási veszélyt ne jelenthessen. Ez gáztüzelésű berendezésnél nem lehet kisebb, mint 50 cm.

Hősugárzók használatakor a sugárzás irányában 1 méter, egyéb irányban pedig 0,8 méter távolságon belül nem szabad éghető anyagot elhelyezni.

A helyiségekben a közlekedési utakat mindig szabadon kell hagyni.

A munka befejezésével a helyiséget utolsónak elhagyó személy köteles tűzvédelmi szempontból azt átvizsgálni, a tüzet okozható körülményeket megszüntetni, az áramtalanítást elvégezni.

b) Irattár

Az irattár **"C"** (tűzveszélyes) tűzveszélyességi osztályba tartozik.

A helyiségben dohányozni és nyílt lángot használni tilos! A tilalmat az országos szabványban meghatározott figyelmeztető táblával kell jelölni (MSZ 156311).

Csak - védőburával ellátott - szabványos elektromos világítást szabad használni. A világító berendezés és az éghető anyag között olyan távolságot kell megtartani, hogy az gyújtási veszélyt ne jelentsen.

Az irattárban **"I"** és **"II"** tűzveszélyességi fokozatú anyagot, folyadékot tárolni tilos!

A napi munka befejezésével az irattár helyiséget utolsónak elhagyó oktató vagy munkavállaló köteles azt tűzvédelmi szempontból átvizsgálni, a tüzet okozható körülményeket megszüntetni, és áramtalanítani.

Az irattár tűzvédelmére **1 db 6 kg-os** (34A 144B) porral oltó tűzoltó készüléket kell készenlétkben tartani jól hozzáférhető helyen (folyosón).

c) Hálók, vendéglakások, lakások

A hálósobák **"D"** (mérsékelt tűzveszélyes) tűzveszélyességi osztályba tartoznak.

A helyiségeket csak rendeltetésüknek megfelelően szabad használni. A helyiségekben csak az ott lakók, elszállásoltak személyes tárgyait szabad tárolni, elhelyezni.

"I" és **"II"** tűzveszélyességi fokozatba sorolt anyagot, folyadékot a szobákban tartani tilos!

A helyiségek tűzvédelmére a folyosón elhelyezett tűzoltó készüléket kell készenlétkben tartani, jól láthatóan, könnyen hozzáférhetően.

A kijelölt dohányzóhelyeken csak nem éghető anyagból készült hamutartókat szabad használni. A hamutálak, csikkartók papirkosárba történő ürítése szigorúan tilos!

Ágyban dohányozni SZIGORÚAN TILOS!

A helyiségekben csak szabványos elektromos berendezést, illetve készüléket lehet használni. Az elektromos gépeket, berendezéseket, készülékeket a tevékenység befejezése után - a használó személy - a villamos hálózatról köteles leválasztani.

A helyiségek elektromos berendezéseit csak szakember javíthatja meg, aki tűzvédelmi szakvizsgával rendelkezik.

A fűtőtesteken éghető anyagot tárolni tilos!

A tüzelő-, fűtőberendezés és az éghető anyag között olyan tűztávolságot kell tartani, hogy a tüzelő-, fűtőberendezés maximális hő terhelése mellett az éghető anyag felületére gyújtási veszélyt ne jelenthessen. Ez gáztüzelésű berendezésnél nem lehet kisebb, mint 50 cm.

Hősugárzók használatakor a sugárzás irányában 1 méter, egyéb irányban pedig 0,8 méter távolságon belül nem szabad éghető anyagot elhelyezni.

A helyiséget utolsónak elhagyó személy köteles tűzvédelmi szempontból azt átvizsgálni, a tüzet okozható körülményeket megszüntetni, az áramtalanítást elvégezni.

A helyiségekben el kell helyezni vagy a bejárati ajtókon ki kell függeszteni a tűz esetén követendő magatartás rövid kivonatát (több nyelven is), valamint a menekülési útvonal rajzát.

A helyiségekben ki kell függeszteni vagy el kell helyezni a helyiség és szálló rövid tűzvédelmi előírásait.

d) Oktató helyiségek tantermek

A számítástechnikai tantermek "D" (mérsékelt tűzveszélyes) tűzveszélyességi osztályba tartoznak.

A számítástechnikai tantermekben dohányozni, nyílt lángot használni tilos! A tilalmat országos szabványban meghatározott figyelmeztető táblával kell jelölni

A helyiségekben csak szabványos elektromos berendezést, illetve készüléket lehet használni. Az elektromos gépeket, berendezéseket, készülékeket a tevékenység befejezése után – a használó személy – a villamos hálózatról köteles leválasztani.

A berendezéseket csak elektromos szakember javíthatja meg, aki tűzvédelmi szakvizsgával rendelkezik.

A tantermekben hallgatók csak oktatói, BZSH Komplexumi alkalmazotti felügyelettel tartózkodhatnak, végezhetnek bármilyen munkát a számítógépeken.

Óra végén az órát tartó tanárnak vagy oktátónak az esetleges tűzveszélyt meg kell szüntetnie, a helyiséget és a gépeket a főkapcsolónál áramtalanítani kell.

A helyiségek tűzvédelmére **1 db CO2** gázzal oltó tűzoltó készüléket kell készenlétben tartani, melyet jól látható helyen kell elhelyezni.

e) Könyvtár, olvasó, közösségi helyiségek

A könyvtár **"C"** (tűzveszélyes) tűzveszélyességi osztályba tartozik.

A helyiségekben dohányozni, nyílt lángot használni tilos! A tilalmat a szabványban meghatározott figyelmeztető táblával kell jelölni.

Csak védőburával ellátott szabványos elektromos világítást szabad használni.

A helyiségekben **"I"** és **"II"** tűzveszélyességi fokozatú anyagot, folyadékot tárolni tilos!

Tüzelő-, fűtőberendezés és az éghető anyag között olyan távolságot kell tartani, hogy a fűtőberendezés maximális hőterheléssel való üzemeltetése esetén az éghető anyag felületére gyújtási veszélyt ne jelenthessen, de ez nem lehet kevesebb, mint 50 cm.

A napi munka végén (a könyvtár zárásakor) a könyvtár helyiségét a könyvtárvezetőnek vagy a helyiségeket utolsónak elhagyó munkavállalónak át kell vizsgálnia, tüzet okozható körülményeket meg kell szüntetni, a helyiséget áramtalanítani kell.

A helyiségek tűzvédelmére **1 db 6 kg-os** porral oltó tűzoltó készüléket kell készenlétben tartani, jól hozzáférhető helyen.

f) Öltözők

Az öltözők helyiségei **"C"** (tűzveszélyes) tűzveszélyességi osztályba tartoznak.

A helyiségekben a dohányzás és nyílt láng használata tilos, ezt az országos szabványban meghatározott figyelmeztető táblával kell jelölni (MSZ 15631).

Az öltözőhelyiségben elhelyezett öltöző szekrényben **"I"- "II"- "III"** tűzveszélyességi fokozathoz sorolt folyadékot elhelyezni, tárolni vagy ilyen anyaggal bármilyen tevékenységet folytatni tilos!

Zsírral, olajjal erősen szennyezett ruhaneműk, vagy ruhaféleségek az öltözőben csak az erre kijelölt fémszekrényben helyezhetők el.

A helyiségek elektromos világításának kialakítása olyan legyen, hogy elégítse ki az MSZ 1600 előírásait (a világítóberendezés védőburával ellátott legyen).

A helyiségek áramtalanításáról a helyiségeket utolsónak elhagyó személynek kell meggyőződnie, és azt elvégeznie.

g) WC, mosdó, zuhanyozó, mosó helyiségek

A mosdó, WC, zuhanyzó, mosó helyiségek "E" (nem tűzveszélyes) tűzveszélyességi osztályba tartoznak.

Az elektromos berendezéseket az MSZ 1600 szabvány előírásai szerint kell kialakítani. A kapcsolókat a helyiségen kívül kell elhelyezni.

Csak ép védőbúrával ellátott lámpatestet lehet alkalmazni.

A helyiségek elhagyása előtt az áramtalanításról meg kell győződni.

h) Műhely

A műhely "D" (mérsékelt tűzveszélyes) tűzveszélyességi osztályba tartozik.

A műhelyben "I" - "II" - "III" tűzveszélyességi fokozatba tartozó folyadékot elhelyezni, tárolni tilos! Ilyen folyadékkal bármilyen munkát csak úgy lehet végezni, ha a helyiség szellőztetése biztosított, valamint a helyiségben egyidejűleg semmilyen gyújtóforrás nincs.

A forrasztásra, hegesztésre vonatkozó tűzvédelmi előírásokat be kell tartani; a tűzveszélyes tevékenység köréből az éghető anyagot el kell távolítani.

Elektromos gépeket a kifüggesztett kezelési és karbantartási utasítás szerint kell működtetni. Csak szabványos és minősített elektromos berendezés üzemeltethető.

A helyiségben acetilén (dissous) és/vagy PB- gázt és oxigént tartalmazó palackot tárolni tilos!

A műhely tűzvédelmére 1 db 6 kg-os (min:34 A 144B)porral oltó tűzoltó készüléket kell készenlétben tartani, melyet jól láthatóan, mindig hozzáférhetően kell elhelyezni.

A munka befejezésével a műhely vezetője köteles a műhelyt és környékét tűzvédelmi szempontból átvizsgálni, áramtalanítani.

i) Elektromos főkapcsoló helyiség

Az elektromos főkapcsoló helyiség "D" (mérsékelt tűzveszélyes) tűz-veszélyességi osztályba tartozik.

A helyiségben csak az ott illetékes személyek, vagy az ellenőrzésre illetve karbantartásra jogosultak tartózkodhatnak.

A helyiségben anyagot tárolni, elhelyezni vagy bármilyen tevékenységet folytatni; a helyiséget más célra használni tilos!

A helyiségben tüzelni, fűtési tevékenységet végezni tilos!

A helyiség ajtajára a megfelelő figyelmeztető, szabványos táblát kell elhelyezni.

A helyiséget a helyiségben végzett munka idejétől eltekintve zárva kell tartani.

A létesítmény villamos berendezéseit a vonatkozó állami szabvány szerint kell létesíteni, használni és felülvizsgálni.

Az építmény villamos berendezéseit központilag és szakaszosan is leválaszthatóan kell kialakítani.

A csoportosan elhelyezett villamos kapcsolók és biztosítékok rendeltetését, továbbá ezen kapcsolók ki- és bekapcsolt helyzetét meg kell jelölni.

A helyiség tűzvédelmére **1 db 6 kg-os**(min27A 144B) porral oltó tűzoltó készüléket kell készenléten tartani, melyet a helyiségen kívül kell elhelyezni.

j) Raktárak

A raktárak **"C"** (tűzveszélyes) tűzveszélyességi osztályba tartoznak.

A raktárhelyiségekben dohányozni és nyílt lángot használni tilos! A tilalmat a szabványban meghatározott figyelmeztető táblával kell jelölni (MSZ 15631).

A raktárakban a tárolás rendje olyan legyen, hogy a különböző tűzveszélyességi besorolású anyagok nemenként csoportosítva egymástól elkülönítve legyenek. A tűzveszélyes folyadékokat a többi tárolt anyagtól elkülönítve kell elhelyezni.

A raktárakban a közlekedési utakat mindig szabadon kell hagyni.

Éghető folyadékból a raktárban összesen 300 liter tárolható az általános érvényű előírások megtartása mellett.

Éghető alapanyagú festéket, hígítót csak fémszekrényben lehet elhelyezni, de itt is csak maximum 20 liter mennyiséget.

Az éghető folyadéokra gyújtási veszélyt jelentő elektromos és fűtőberendezés vízszintesen 3 méteren belül nem lehet.

Éghető folyadékok szétmérése, kiszemelése a raktárban tilos!

Az éghető folyadékot raktárban csak nem éghető anyagú polcokon lehet tárolni, maximum 1,8 méter magasságig.

Az esetleg kifolyt éghető folyadékot homokkal fel kell itatni és el kell távolítani az arra kijelölt helyre.

Az éghető folyadékot csak zárt, szabványos edényben lehet tárolni, kiöntő-nyílásával felfelé.

Tetőtérben és pincében kialakított raktárak esetén a raktárakban "I" és "II" tűzveszélyességi fokozatba tartozó anyagot tárolni tilos!

Raktárakban éghető anyagú födém, tetőszerkezet és a raktározott éghető anyag között legalább 1 méter tűztávolságot kell tartani.

k) Kazánház

A kazánház "D" (mérsékelt tűzveszélyes) tűzveszélyességi osztályba tartozik. A kazán helyiségében el kell helyezni a kazán kezelési utasítását.

A kezelési utasításnak tartalmaznia kell mindazokat az előírásokat és tudnivalókat, amelyek szükségesek a berendezés kicsomagolásához, felszereléséhez, beállításához; a tűzvédelmi és biztonságtechnikai szempontból betartandó előírásokat, valamint az üzemeltetés és az üzemzavar esetén szükséges teendőket. A karbantartási utasítás rögzítse a berendezés karbantartási időszakait, a karbantartás részletességét, az egyes karbantartási munkák leírásával együtt. A berendezés biztonságos üzemeltetéséhez elengedhetetlenül szükséges kezelési utasításokat a berendezésen vagy annak közelében jól látható helyen kell elhelyezni. A kezelési utasítás betartásáért, illetve betartatásáért az üzemeltető a felelős.

Az utasításban foglaltakat a kazánkezelőnek ismernie kell.

A helyiségben éghető anyag tárolása még átmenetileg is tilos!

A kazánházban csak az oda beosztott, illetve ellenőrzésre jogosult személyek tartózkodhatnak.

A helyiségben a dohányzás és a nyílt láng használata tilos, ezt a szabványban meghatározott figyelmeztető táblával kell jelölni (MSZ 15631).

A helyiségben a rendeltetéstől eltérő tevékenységet végezni, ott "I" és "II" tűzveszélyességi fokozatba tartozó anyagot tárolni, bevinni vagy ilyen anyaggal bármilyen tevékenységet folytatni tilos!

A kazánok folyamatos karbantartásáról tervszerűen gondoskodni kell. Az 140 kW egység vagy 1400 kW összteljesítmény értéket meghaladó hőteljesítményű gáz- vagy olajfogyasztó berendezés tüzelőberendezését évenként üzemi vizsgálat alá kell vonni. Ennek megrendelése az üzemeltető feladata.

A napi munka befejeztével a helyiséget a kazán kezelője köteles tűzvédelmi szempontból átvizsgálni, a tüzet okozható körülményeket megszüntetni, áramtalanítani.

A 140 kW-os egység, vagy 1400 kW összteljesítményű gázfogyasztó berendezés helyiségében - ha a fajlagos légterhelés 1100 W/m³ felett van - a keletkező robbanás túlnyomásának levezetéséről a szabadterrel határos, a falakon vagy a födémeken kialakított, hasadó-nyíló felületet létesítéséről kell gondoskodni.

A tüzelőberendezés helyiségében - a helyiségből és kívülről a helyiség érintése nélkül egyaránt jól megközelíthető helyen - porral oltó tűzoltó készülékeket kell készenlétben tartani. A szükséges tűzoltó készülékek száma és nagysága az alábbi:

- **233 kW** (kb. 200.000 kcal/h) összteljesítmény alatt külön a gázfogyasztó berendezéshez nem szükséges,
- **233-580 kW** (kb. 200 000-500 000 kcal/h) összhőteljesítményig **1 db 12 kg-os**,(55A 233B) porral oltó
- **580-1160 kW** (kb. 500 000-1 000 000 kcal/h) összhőteljesítményig **2 db 12 kg-os**(55A 233B), porral oltó

A tüzelőberendezés helyiségének szellőzését a vonatkozó szabályzat szerint kell biztosítani. A szellőző nyílásokat eltorlaszolni, eltakarni és leszűkíteni még ideiglenesen sem szabad.

I) Gázfogadó helyiség

Ha a gázfogadó helyiségben lévő gázmérő névleges teljesítménye **100 m³/h**, vagy annál kisebb akkor **"D"** (mérsékelt tűzveszélyes) ha nagyobb, mint **100 m³/h**, akkor **"A"** (fokozottan tűz- és robbanásveszélyes) tűzveszélyességi osztályba tartozik.

Gázmérő nem helyezhető el lakószobában, fürdőszobában, WC-ben, garázsban, gépkocsi tárolóban, kazánházban, **"A"- "B"** tűzveszélyességi osztályba sorolt helyiségben, valamint ott, ahol 1400 V-nál nagyobb feszültségű villamos berendezést használnak.

A gázmérő és a legközelebbi gázfogyasztó berendezés közötti vízszintes vetületben mért távolság legalább 1 méter legyen. Ez a távolság beépített szigetelőfal esetén 0,5 m-ig csökkenthető.

140 kW-nál nagyobb összteljesítményű gázfogyasztó berendezések helyiségében gázmérő nem helyezhető el.

A gázmérő helyiség szellőzéséről állandóan gondoskodni kell.

A mérőhelyiségben csak a megbízott kezelő (gázkazán kezelő) vagy szakképzett munkavállaló léphet be munkavégzés céljából. A helyiségbe gyújtóeszközt bevinni tilos!

A gázmérő helyiségben a dohányzás és nyílt láng használata tilos; ezt a szabványban meghatározott figyelmeztető táblával kell jelölni .

A mérőórák szivárgását rendszeresen ellenőrizni kell.

A helyiségben más anyagot tárolni, ott egyéb tevékenységet folytatni tilos!

A helyiség egy kulcsát a portán kell elhelyezni.

A gázvezeték gyors elzárását minden esetben biztosítani kell; a főelzáró csapot jelölni kell.

m) Étellelegítő helyiségek

Az étellelegítő helyiségek **"D"** (mérsékelt tűzveszélyes) tűzveszélyességi osztályba tartoznak.

A helyiségekben elektromos főzőlapot, kávéfőzőt, vízforralót (teafőző) készüléket nem éghető anyagú és szigetelő alátétre (alapzatra) helyezve lehet használni, felügyelet mellett. Üzemeltetés után a berendezéseket az áramkörből ki kell kapcsolni, illetve le kell választani.

Az elektromos tűzhely használatánál a kezelési utasításban foglaltakat szigorúan be kell tartani, a tűzhelyeket használat után ki kell kapcsolni.

A helyiségben mosogató szerek kivül semminemű vegyszer (pl. sav, hypó) nem tárolható.

A napi munka befejeztével a helyiséget az utolsónak elhagyó személy köteles átvizsgálni, az áramtalanítást elvégezni, az elektromos tűzhely kikapcsolásáról meg kell győződni.

A helyiség tűzvédelmére 1 db 6 kg-os porral oltó tűzoltó készüléket kell készenlétben tartani jól hozzáférhető helyen (folyosón).

n) Konyha

A konyha **"D"** (mérsékelt tűzveszélyes) tűzveszélyességi osztályba tartozik.

A helyiségekben elektromos főzőlapot, kávéfőzőt, vízforraló (teafőző) készüléket nem éghető anyagú és szigetelő alátétre (alapzatra) helyezve lehet használni felügyelet mellett. Üzemeltetés után a berendezéseket az áramkörből ki kell kapcsolni, illetve le kell választani.

A helyiségben mosogató szerek kivül semminemű vegyszer (pl.: sav, hypó) nem tárolható.

A napi munka befejeztével a helyiséget az utolsónak elhagyó személy köteles átvizsgálni, az áramtalanítást elvégezni, a gáztűzhely elzárásáról meg kell győződni.

A helyiség tűzvédelmére **1 db 6 kg-os**(43A 233B) porral oltó tűzoltó készüléket kell készenlétben tartani jól hozzáférhető helyen (folyosón). 24

6. Záró rendelkezések

6.1 A szabályzatot folyamatosan karban kell tartani, a bekövetkezett változásoknak megfelelően módosítani (pontosítani) kell.

Felelős tűzvédelmi megbízott

6.2 A Tűzvédelmi Szabályzatban meghatározott feladatok be nem tartása, vagy nem kellő mértékű végrehajtása szabálysértési eljárást, súlyosabb esetben büntető eljárást von maga után.

6.3 A tűzoltó készülékek, tűzcsapok, nyomótömlők jogszabály szerinti ellenőrzéseinek végrehajtására szerződést kell kötni az ellenőrzésre jogosult céggel, vagy vállalkozóval

Felelős: üzemeltetés

6.4 A szabályzatot a munkahelyi vezetőnek a hozzájuk beosztott munkavállalókkal a vonatkozó mértékben, differenciáltan ismertetnie kell.

Felelős: tűzvédelmi megbízott, bérlők, szervezetek vezetői

6.5 Létesítmények, épületek bérbeadása, ill. bérbevétele (üzemeltetése) esetén a tűzvédelmi kötelezettségeket pontosan kell rögzíteni a Szolgáltatási Szerződésben, különösen részleges bérbeadás, illetve bérbevétel esetén.

Budapest2019. 08.07.

ENGEDÉLY

Alkalmoszerű tűzveszélyes tevékenység végzésére

A 201..... év hó napján megtartott helyszíni szemle és a 54/2014.(XII.5.) BM rendelettel kiadott Országos Tűzvédelmi Szabályzat 184.§ (3) bekezdésében foglaltak alapján az alább elrendelt alkalmoszerű tűzveszélyes tevékenység végzéséhez a következő feltételeket határozom meg:

1. A tevékenység időpontja:

201..... év hó napján órától

201..... év hó napján óráig

2. A tevékenység helyszínének pontos meghatározása:

3. Az elvégzendő munka leírása:

.....

4. A munkavégzők neve szakvizsga-bizonyítvány száma:

.....

5. A munka közben megtartandó tűzvédelmi előírások:

.....

Budapest, 201..... év hó nap

.....

a munkát elrendelő aláírása

6. A külső munkavégző által elrendelt alkalmoszerű tűzveszélyes tevékenység elvégzését a vonatkozó tűzvédelmi szabályok betartásával és az alábbi kiegészítéssel együtt engedélyezem.

.....

Budapest, 201..... év hó nap

.....

a munkát engedélyező aláírása

7. A munkavégzésre meghatározott feltételekkel és a kiegészítésben (6. pont) felsorolt megelőző tűzvédelmi előírásokat tudomásul vettem, azok megtartásáért büntetőjogi felelősséget vállalok. A tűzveszélyes tevékenység befejezése után a helyszínt átvizsgálom, az esetleges tűzveszélyt megszüntetem és a tevékenység befejezését a feltételek meghatározójának jelentem.

Budapest, 201..... év hó nap

.....

a munkát végző aláírása

8. A munka befejezését tudomásul vettem:

Budapest, 201..... év hó nap

.....

a munkát elrendelő aláírása

A bevezető szövegben a dátumot csak akkor kell kitölteni, ha a feltételek kiadását helyszíni szemle előzte meg.

Az 1. és 2. pontok kitöltése során pontosan meg kell határozni az engedélyezett tevékenység helyszínét, valamint a munkavégzésre kiadott feltételek időbeni hatályát.

A 3. pontban konkrétan ismertetni kell a feltételek tárgyát képező alkalmoszerű tűzveszélyes tevékenységet, az alkalmazható technológiát.

A 4. pontban a tűzveszélyes tevékenységet végző személy(ek) nevét és a tűzvédelmi szakvizsga bizonyítványának számát kell feltüntetni.

Az 5. pontban kell meghatározni azon tűzvédelmi előírásokat, amelyek feltételét képezik a konkrét alkalmoszerű tűzveszélyes tevékenység biztonságos végrehajtásának, és amikor a munkavégzőnek be kell tartania.

E rovatot minden esetben a munkát végző dolgozó vezetőjének, vagy a vezető által a feltételek meghatározásával megbízott személynek (munkát megrendelőnek) kell aláírnia.

A 6. pontot csak akkor kell kitölteni, ha a munkát végző dolgozó az alkalmoszerű tűzveszélyes tevékenységet más cég megrendelésére végzi. A kipontozott részben a munkát megrendelő cég vezetőjének vagy annak megbízottjának a helyi sajátosságok ismeretében - szükség esetén - a munkavégzéssel összefüggő további biztonsági előírásokat kell meghatározni.

E rovatot a munkát megrendelő cég vezetője vagy annak megbízottja írja alá.

A 7. pontot a munkát végző személy tölti ki és írja alá a tevékenység megkezdése előtt.

A 8. pontot a feltételeket meghatározó, azaz a munkát megrendelő személy (a munkát végző dolgozó vezetője vagy annak megbízottja) tölti ki és írja alá.

A kitöltött nyomtatvány egy példányát a dolgozó az alkalmoszerű tűzveszélyes tevékenység végzésének időtartama alatt magánál kell tartania, a másodpéldány az engedélyt kiadónál marad.

A tevékenység befejezése után a dolgozó példányát célszerű a másodpéldányhoz csatolni.

2. sz. melléklet**TŰZVÉDELEMMEL KAPCSOLATOS
IDŐSZAKOS FELÜLVIZSGÁLATOK**

A vizsgálatot az **54/2014. (XII. 5.) BM rendelettel** kiadott Országos Tűzvédelmi Szabályzat (OTSZ) **kötelezően** írja elő

1./ Az OTSZ szerinti villamos berendezések tűzvédelmi felülvizsgálata

☐ "A"- "B" tűzveszélyességi osztályú helyiségben, szabadtéren **3 évente**

☐ "C"- "D"- "E" tűzveszélyességi osztályú helyiségben, szabadtéren **6 évente**

2./ Az OTSZ szerinti villámvédelmi berendezések tűzvédelmi időszakos felülvizsgálata

☐ "A"- "B" tűzveszélyességi osztályú épületben **3 évente**

☐ "C"- "D"- "E" tűzveszélyességi osztályú épületben **6 évente**

3. EPH rendszer felülvizsgálata:

az Érintésvédelmi tartalmazza, illetve gázkészülék beüzemeléshez, gázbekötéshez külön is szükséges.

4. Villámvédelem felülvizsgálata 6 évenként

5./ Tűzoltó vízforrások időszakos felülvizsgálata 1 év

6./ Tűzoltó készülékek időszakos felülvizsgálata

6.1. Üzemeltető negyedévente szemrevételezéssel

6.2. Ellenőzések készüléktípustól függően

- Alapkarbantartás

porral oltó régi készüléknél félévente, MSZ-EN szabvány szerinti évente

széndioxiddal oltó: évente

- Középkarbantartás

- porral oltó 3 év

- Teljes körű karbantartás

porral oltó 5 év

széndioxiddal oltó 10 év

3. sz. melléklet

Kiürítési számítások(Bálint Községi Ház)

(A bérbevevő a tényleges létszám ismeretében a tűzvédelmi szakreferense által megadott számításokat csatolja a saját Tűzvédelmi Szabályzatához, figyelembe véve a BZSH által meghatározott irányelveket))

1./ Földszint Előadóterem

Tervezett befogadó képesség: $N1 = 150$ fő

Legtávolabbi pontja az ajtótól: $Sil = 21$ m

Kijáratok száma: 2 db

Kijáratok szélessége: 1,56 m

Területe: 216 m²

A kiürítés megengedett időtartama: $t_{1\text{meg}} \leq 1,5$ perc

A kiürítésnél figyelembe vehető haladási sebesség: $v1 = 30$ m/perc

1.a Kiürítési számítás útvonal hossz alapján

$t_{1a} = 0,7$ perc $< t_{1\text{meg}}$ MEGFELEL

1.b Kiürítési számítás ajtók átbocsátó képessége alapján

$t_{1b} = 1,15$ perc $< t_{1\text{meg}}$ MEGFELEL

A fentiek alapján a terem

– max1 befogadóképessége: 195 fő kizárólag csak abban az esetben, ha a Házban csak ebben a helyiségben van rendezvény.

– max2 befogadóképessége: 97 fő (egy ajtó nyitva tartása esetén!)

2./ Földszint . nyugdíjas klubterem

Tervezett befogadó képesség: $N1 = 60$ fő

Legtávolabbi pontja az ajtótól: $Sil = 10$ m

Kijáratok száma: 2 db

Kijáratok szélessége: 0,84 m

Területe: 143 m²

A kiürítés megengedett időtartama: $t_{1\text{meg}} \leq 1,5$ perc

A kiürítésnél figyelembe vehető haladási sebesség: $v1 = 30$ m/perc

2.a Kiürítési számítás útvonal hossz alapján

$t_{1a} = 0,33$ perc $< t_{1\text{meg}}$ MEGFELEL

2.b Kiürítési számítás ajtók átbocsátó képessége alapján

$t_{1b} = 0,856$ perc $< t_{1\text{meg}}$ MEGFELEL

– max1 befogadóképessége: 105 fő **fő kizárólag csak abban az esetben, ha a Házban csak ebben a helyiségben van rendezvény.**

– max2 befogadóképessége: 52 fő (egy ajtó nyitva tartása esetén!)

3./ I. emelet összenyitható termék (a két terem egyforma)

Tervezett befogadó képesség: $N1 = 70$ fő

Legtávolabbi pontjuk az ajtótól: $Sil = 10$ m

Kijáratok száma: 2 db

Kijáratok szélessége: 0,84 m

Területe: 143 m²

A kiürítés megengedett időtartama: $t_{1\text{meg}} \leq 1,5$ perc

A kiürítésnél figyelembe vehető haladási sebesség: $v1 = 30$ m/perc

3.a Kiürítési számítás útvonal hossz alapján

$t_{1a} = 0,33$ perc $< t_{1\text{meg}}$ **MEGFELEL**

3.b Kiürítési számítás ajtók átbecsátó képessége alapján

$t_{1b} = 0,999$ perc $< t_{1\text{meg}}$ **MEGFELEL**

A fentiek alapján a termék

– max1 befogadóképessége: 105 fő **fő kizárólag csak abban az esetben ha a Házban csak ebben a helyiségben van rendezvény.**

– max2 befogadóképessége: 52 fő (egy ajtó nyitva tartása esetén!)

4. sz. melléklet

Tűzriadó Terv

Portán zárt borítékban megtalálható, tűz esetén a tűzoltónak oda kell adni!

4.1. Tűzvédelmi építészeti jellemzők

Az épület a Révai utcában helyezkedik el, menekülési útvonal a bejárati ajtókon a megrajzolt irányok szerint

Létszám: Pince: 100 fő

Földszint: 190 fő

I.emelet: 127 fő

II.emelet: 132

III.emelet: 26 fő

Tetőtér: 12 fő

Az épületben tartózkodók becsült legmagasabb létszáma:

Esetenként: 587 fő

önnálóan menekülők

Tűzveszélyességi osztályba sorolás „D” Mérsékelt Tűzveszélyes

Közepes Kockázatú

4.2. Elhelyezkedése

A Révai utca 16. sz. alatt

Tűzoltóság felvonulási útvonala: Budapest VI. Révai utca irányából

4.3. Tűzvédelmi felszereltsége

- Telefonvonal
- Tűzoltó készülék
- Fali tűzcsapok
- Föld feletti tűzcsap a főépület előtt
- Beépített érzékelők,

4.4. Tűzjelzés

Minden dolgozónak a tudomására jutott vagy általa észlelt tűz esetén:

- Azonnal értesíteni kell a tűzoltókat és ezzel egy időben gondoskodni kell minden dolgozó és az épületben tartózkodó ember értesítéséről.
- A tűzjelzést követően ki kell nyitni a bejárati ajtókat és biztosítani kell a kiérkező tűzoltóság zavartalan bejutását. A kiérkező tűzoltóság vezetőjét tájékoztatni kell a kialakult helyzetről, a tűz helyszínéről, a közművek elzáróinak a helyéről.
- A gyors és szakszerű tűzjelzés érdekében a telefon mellett ki kell függeszteni a mentők, tűzoltóság és a rendőrség telefonszámát.
- A tűzjelzést követően intézkedni kell a közművek elzárhatóságáról a tűzoltás vezetőjének utasítása alapján.
- Értesíteni kell az érintett vezetőket.

Aki tüzet vagy közvetlen veszélyhelyzetet tapasztal, vagy arról tudomást szerzett azt azonnal köteles jelenteni

Az élet és vagyonvédelem érdekében az alábbi feladatokat kell gyorsan és szakszerűen végrehajtani:

- a. A tűzjelzés módja a füstérzékelők, illetve a kézi jelzésadók működésbe lépésével illetve hangos kiabálással: TŰZ VAN! Felkiáltással, történhet**

A tüzet észlelőnek a tűzjelzés vétele után a tűzoltóság felé telefonon kell haladéktalanul jelezni az eseményt.

A 105-ös vagy a 112-es telefonszámon

Értesíteni kell a portát is, hogy a bevonuló tűzoltók részére szabad bejáratot biztosítsanak, és a helyszíntre tudják kíséni őket.

b. A tűzjelzésnek minden esetben tartalmaznia kell:

- a tüzeset (vagy káreset) pontos helyét (cím, kerület, házsám, stb.)
- mi ég, milyen káreset történt, (melyik épületben, melyik épület-szinten történt a káreset
- emberélet van-e veszélyben
- jelző neve, a jelzésre használt távbeszélő száma
- milyen intézkedés történt a tűz lokalizációjára illetve oltására

c. A jelzés utáni intézkedések:

- Az intézmény területén tartózkodók kiértesítése
- Irodai dolgozók értesítése
- Belső kiértesítés

d. tűzriasztás és menekítés lebonyolítása

Az intézmény teljes kiürítését az intézmény vezetője, vagy a Közösségi Ház műszaki üzemeltetési vezetője rendelheti el.

4.5. Feladatok

- **Áramtalanítás**
gondnok, szolgálatban lévő portás feladata a főkapcsoló segítségével
- **Kijáratok, vészkijáratok**
Azonnali nyitása, használatra alkalmassá tétele
gondnok, szolgálatban lévő portás feladata
- **Tűz lokalizálása**
A kézi tűzoltó készülékek segítségével.
gondnok, szolgálatban lévő portás, illetve a tüzet észlelő személy feladata

Az kiépített tűzcsapot csak a kiérkezett tűzoltóság egysége használhatja

- **Magatartás, menekülés**, menekítés esetén

A menekülés irányvonalát és a rendezett menekülést az intézmény vezetői és a foglalkoztatás vezetői biztosítják a bent tartózkodók részére.

A teljes kiürítésre biztosított idő: 6 perc

Feladat 18. 00- 07.00 óra közötti időszakban

A portán biztonsági szolgálatot ellátó személy az intézmény területén állandó felügyeletet tart.

Tűz vagy kár esetén az ügyeletes értesíti a tűzoltóságot a 105-ös, vagy a 112-es telefonszámon. Ha mód van rá a kézi tűzoltó készülékkel, megkezdi a tűz lokalizálását.

A kiérkezett tűzoltók által kért vagy adott feladatokat maradéktalanul teljesíti.

Telefonon értesíti a BZSH által megadott személyeket, az intézmény mindenkori vezetőjét, és a gondnokság vezetőjét. Részükre pontos információt ad a kialakult helyzetről és a tett intézkedésekről.

A gondnokságvezető valamint a biztonsági szolgálatot ellátó őr együttesen hajtja végre az 5-ös pontban előírt feladatokat

Bombariadó esetén a mindenkor érvényben lévő utasítások alapján kell eljárni.

Záró rendelkezés

Jelen tűzriadó tervet az új belépők, és a munkavállalók ismétlődő oktatásakor ismertetni kell.

Gyakorlati tapasztalatai alapján a tűzriadó tervet szükség esetén módosítani kell.

A tűzriadó tervet egy évben egy alkalommal gyakoroltatni kell, az oktatásokon a dolgozókkal meg kell ismertetni.

Ez a dokumentum a Tűzvédelmi Utasítás szerves részét képezi.

Budapest. 2019.08.07.

.....

ügyvezető igazgató sk.

5.. sz. melléklet

Kiürítési Terv

Fő menekülési útvonalak:

Emelet:

Az irodák és a foglalkoztatók területéről a központi folyosón keresztül a lépcsőházon át a főbejáraton el kell hagyni az épületet

Földszint

A földszinten lévő helyiségekből: öltözők, iroda, színházterem, folyosón haladva a főbejáraton át lehet menekülni

Az alagsorból közvetlenül az udvarra kell elhagyni az épületet.

A haladási irányok a mellékletben szereplő szintenkénti helyszínrajzon lettek bejelölve.

Alagsor

A feljárati lépcsőn, a földszinten áthaladva az utcára.

A hátsó kijáraton keresztül a lépcsőházba.

Kiürítés lebonyolítása

Minden terület vezetője felelős az ott tartózkodók rendezett, pánikmentes levonulásáért.

Az emeleten tartózkodó munkavállalók kettes oszlopba rendezve haladjanak a lépcsőházon át a kijelölt útvonalon az utcára.

6. sz. melléklet

Tűzveszélyességi Osztályba sorolás

7. sz. melléklet

Tűzoltó készülékek nyilvántartási lapja

8. sz., melléklet

Tűz gátló ajtók ellenőrzési lapja

9. sz. melléklet

Szünetmentes áramforrások ellenőrzési lapja

10. sz. melléklet

Fali tűz csapok ellenőrzési lapja, nyomáspróbák eredményei

11. sz. melléklet

Biztonsági világítások ellenőrzési lapja

12.sz. melléklet

Beépített tűzjelző berendezések ellenőrzési Naplója.

13 sz. melléklet

.TVSZ (tűzvédelmi szabványossági vizsgálatok erősáramú berendezéseknél

14 sz. melléklet.

Villámvédelmi felülvizsgálatok felülvizsgálati jegyzőkönyve

15.sz. melléklet

Menekülési útvonalak

16. sz. melléklet

Kiürítési számítások a Külkereskedeli gimnáziumra

Kollégiumra.

6-16. sz. mellékletek a TŰZVÉDELMI MŰSZAKI DOKUMENTÁCIÓBAN kerülnek elhelyezésre

A kötelező időszakos vizsgálatok összefoglaló táblázata

1	érintett műszaki megoldás		üzemeltetői ellenőrzés		időszakos felülvizsgálat		karbantartás	
2	ciklusidő	dokumen-tálás szükségessége és módja	ciklusidő	dokumen-tálás szükségessége és módja	ciklusidő	dokumentálás szükségessége és módja		
3	tűzoltó készülék	3 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	nincs követelmény	12 hónap (+ 1 hónap), 5 év (+ 2 hónap), 10 év (+ 2 hónap)	tűzvédelmi üzemeltetési napló		
4	fali tűzcsap, vízforrások a természetes vízforrás kivételével, nyomásfokozó szivattyú, száraz oltóvízvezeték	6 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	12 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	Az időszakos felülvizsgálattal egyide-jűleg	tűzvédelmi üzemeltetési napló	
5	beépített tűzjelző berendezés	1 nap, 1 hónap, 3 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	6 hónap (+ 1 hét), 12 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	Az időszakos felülvizsgálattal egyide-jűleg	tűzvédelmi üzemeltetési napló	
6	beépített tűzoltó berendezés	1 hét, 1 hónap	tűzvédelmi üzemeltetési napló	12 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	Az időszakos felülvizsgálattal egyide-jűleg	tűzvédelmi üzemeltetési napló	
7	tűz- és hibaátjelző berendezés	1 nap	tűzvédelmi üzemeltetési napló	6 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	Az időszakos felülvizsgálattal egyide-jűleg	tűzvédelmi üzemeltetési napló	
8	tűzoltósági kulcsszéf	1 nap	tűzvédelmi üzemeltetési napló	6 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	Az időszakos felülvizsgálattal egyide-jűleg	tűzvédelmi üzemeltetési napló	
9	tűzoltósági rádióerősítő	nincs követelmény	6 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	Az időszakos felülvizsgálattal egyide-jűleg	tűzvédelmi üzemeltetési napló		
10	tűzoltó felvonó	3 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	12 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	Az időszakos felülvizsgálattal egyide-jűleg	tűzvédelmi üzemeltetési napló	
11	evakuációs hangrendszer	1 nap	tűzvédelmi üzemeltetési napló	6 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	Az időszakos felülvizsgálattal egyide-jűleg	tűzvédelmi üzemeltetési napló	
12	biztonsági világítás	1 hónap	tűzvédelmi üzemeltetési napló	12 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	Az időszakos felülvizsgálattal egyide-jűleg	tűzvédelmi üzemeltetési napló	
13	pánikzár, vészkijárat zár, vészki-járat biztosító rendszer	Minden rendezvény előtt, de legalább 3 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	6 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	Az időszakos felülvizsgálattal egyide-jűleg	tűzvédelmi üzemeltetési napló	
14	tűzgátló lezárások	tűzgátló nyílás-zárók	tűzvédelmi üzemeltetési napló	tűzvédelmi üzemeltetési napló	6 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	Az időszakos felülvizsgálattal egyide-jűleg	tűzvédelmi üzemeltetési napló
15	tűzgátló záróelemek	nincs követelmény	6 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	Az időszakos felülvizsgálattal egyide-jűleg	tűzvédelmi üzemeltetési napló		

16	hő és füst elleni védelem megoldásai	füstelvezető, légpótló szerkezet	3 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	6 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	Az időszakos felülvizsgálattal egyide-jűleg	tűzvédelmi üze-meltetési napló
17	füstelszívó, légpótló ventilátor	3 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	6 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	Az időszakos felülvizsgálattal egyide-jűleg	tűzvédelmi üze-meltetési napló	
18	füstmentesítő ventilátor	3 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	6 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	Az időszakos felülvizsgálattal egyide-jűleg	tűzvédelmi üze-meltetési napló	
19	füstcsappantyú , zsalu	3 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	6 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	Az időszakos felülvizsgálattal egyide-jűleg	tűzvédelmi üze-meltetési napló	
20	füstgátló nyílás-záró	3 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	6 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	Az időszakos felülvizsgálattal egyide-jűleg	tűzvédelmi üze-meltetési napló	
21	mobil füstkö-tény	3 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	6 hónap (+ 1 hét)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	Az időszakos felülvizsgálattal egyide-jűleg	tűzvédelmi üze-meltetési napló	
22	biztonsági tápforrásnak minősülő dízelaggregátor	1 hónap (+ 3 nap)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	tűzvédelmi üzemeltetési napló	tűzvédelmi üzemeltetési napló	Az időszakos felülvizsgálattal egyide-jűleg	tűzvédelmi üze-meltetési napló	
23	biztonsági tápforrásnak minősülő akkumulátor, szünetmentes tápegység	1 hónap (+ 3 nap)	tűzvédelmi üzemeltetési napló	tűzvédelmi üzemeltetési napló	tűzvédelmi üzemeltetési napló	Az időszakos felülvizsgálattal egyide-jűleg	tűzvédelmi üze-meltetési napló	